H650T

YCTponCcTBO HaTskeHust Superbolt rae4Horo
TMNa, 418 cpegHuX Temneparyp, BbICOKOe

METPUYECKUE
EAVWHULBI

Ne petanu

H650T-M24x...
H650T-M27x...
H650T-M30x...
H650T-M33x...
H650T-M36x..
H650T-M39x..
H650T-M42x...
H650T-M45x...
H650T-M48x..
H650T-M52x..
H650T-M56X...
H650T-M60X...
H650T-M64x...
H650T-M72x..
H650T-M76x...
H650T-M80x...
H650T-M90x...
H650T-M100x....

22222322322322222232

2

[AIONMOBbIE
EAVHULIbI

Ne petanu

H650T-100-....
H650T-112-...
H650T-125
H650T-137-....
H650T-150-...
H650T-162-...
H650T-175-....
H650T-187-....
H650T-200-...
H650T-225-...
H650T-250-...
H650T-275-..
H650T-300-...
H650T-325-...
H650T-350-...,
H650T-375-...,
H650T-400-...,

222232222222222:232

Mpumevanuns:

Paamep

Pe3b6a

D

M24
M27
M30
M33
M36
M39
M42
M45
M48
M52
M56
M60
Me4
M72
M76
M80
M90

M100

Pasmep

Pesn6a
D

[in]

1
1-1/8
1-1/4
1-3/8
1-1/72
1-5/8
1-3/4
1-7/8
2
2-1/4
2-172
2-3/4
3
3-1/4
3-172
3-3/4

4

AocTtynHbIn war
pe3b6bl
Pl Pl P
[mm]
3
3
35
35
4
4
45
4.5
5
5
55
515
6

[GIRT IRV BRV BT R R R BT

NN N RNRNNNNNS = = = o o o

A A A DDA AEDDPDWWWWWWNNNN

o oo o o

JocTynHbliA war
pe3b6bl, TPI

TPI, | TPI, | TPI,

N

14
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
8

[GIRV]

0 00 00

AR B RERRARABR ROV NN ®
OO Oy O OO 0O 0O 0O O 0O 0O 0O 0O 0O 00 00 —

[

Kopnyc raikun

D, | H D,
[mm]
4 28| 32
43| 28| 35
46 | 28| 38
49 | 28| 4
53 | 28| 44
61 38| 50
64 | 38| 53
67 | 38| 56
72| 38| 59
79 | 46| 66
84 | 46| 70
9 | 46| 74
9% | 62| 80
106] 62| 88
114 62| 96
118 62| 9
135/ 80| 111
149/ 80| 121

Kopnyc rainku

1.67
1.80
1.92
2.08
234
247
2.62

10| 1.34
10 | 1.46
10 | 1.59
10| 1.71

1.92

50 | 2.05

50 | 2.17

2.79 | 1.50 | 2.30

3.06 | 1.80 | 2.51

337 | 1.80|2.76

3.75 | 2.10 | 3.09

4.13 | 2.50 | 3.43

449 | 2.50 | 3.68

4.87 | 250|393

530 |3.15]4.34

562 |3.15|4.59

597 |3.15|4.84

e
o

HaxumHoin 6ont

D, n

[mm]

M6x0.75 | 8

M6x0.75 | 10
M6x0.75 | 12
M6x0.75 | 14
M6x0.75 | 16
M8x1 10
M8x1 12
M8x1 14
M8x1 14
M10x1.25| 12
M10x1.25| 14
M10x1.25| 16
M12x1.25| 12
M12x1.25| 16
M12x1.25| 16
M12x1.25| 18
M16x1.5 | 14
M16x1.5 | 16

HaxumHon 6ont

D, n
[in]

1/4-28 8
1/4-28 8
1/4-28 12
1/4-28 14
5/16-24 10
5/16-24 12
5/16-24 14
5/16-24 16
3/8-24 12
3/8-24 16
7/16-20 16
1/2-20 14
1/2-20 16
1/2-20 18
5/8-18 14
5/8-18 16
5/8-18 18

(72}
_ =
3
39

[ T e e e N T, T, BV, IO |

© OV W0 0OowOoO OO o uluuu s B B BN

SW |a
[in]

0.18

0.18

3/16
3/16
3/16 | 0.18
3/16 | 0.18
1/4 10.20
174 |0.20
174 10.20
174 |0.20
5/16 | 0.25
5/16 | 0.25
3/8 | 0.25
7/16 | 0.30
7/16 | 0.30
7/16 | 0.30
9/16 | 0.35
9/16 | 0.35
9/16 | 0.35

nxD,

D,
D-

3akanéHHas
waiiba
Dy S
[mm]
40 3
43 3
46 3
49 3
53 6
61 4
64 4
67 6
70 10
78 5
82 10
86 14
96 18
105 | 6
12 12
112 15
135 | 9
144 | 19
3akanéHHaa
wainba
Dy S
[in]
1.67 [0.13
1.75 [ 0.13
1.88 [0.13
2.05 |0.25
2.29 |0.15
247 |0.15
260 |0.25
2.75 | 0.38
3.00 | 0.20
3.26 | 0.40
3.68 | 040
412 |0.25
4.40 | 0.50
4.65 | 0.70
5.19 |0.35
5.60 | 0.60
569 |0.80

Bebicota

102
90
96
99
117
127

Biicota

Bec

[kgl

0.20
0.25
0.25
0.30
0.35
0.60
0.65
0.75
0.90
1.25
1.45
1.75
2.75
2.80
3.50
3.70
6.10
7.85

[Lb]
0.53
0.58
0.64
0.80
1.17
1.26
1.46
1.75
2.45
3.12
4.38
5.92
7.50
9.21
12.69
15.11
17.26

O6wuit
HaTar

140
175
215
255
300
350
405
455
540
630
740
830
1070
1200
1330
1730
2170

O6wwmit
Hatsr

HOM.

F,
[Lb]
27260
35570
44990
55510
67130
79860
93700
108600
124700
160100
199900
244100
292800
345900
403300
465300
531600

MomeHT
HaXMMHOTo
6onta

HOM.

M1
[Nm]
1
1
1
12
12
30
30
29
33
56
57
58
105
100
110
110
245
270

MowmeHT
HaXMMHOro
6onta

HOM.

M,
[Lbft]

9
12
10
1
22
22
22
22
41
40
58
91
95
100
188
189
192

- MoxeT 6bITb BbIGpaH [pyroit pa3mep, Liar pe3bObl, YCNOo BUTKOB Ha Atoiim (TPI). O6patuteck B MecTHoe npeactaButenscteo Nord-Lock.

- MpuBeaeHb! TUNoBbIE pasMepbl. MPUMEHSIIOTCS AONYCKW NPON3BOAUTENS (MPUMEPHO B Npeaenax Ao MM unn 1%).

KomnoHeHTbI:
1 Kopnyc raiikn
2 HaxvmHble 6onTbl

3 akanenHas waiba

15



